Καλημέρα σε όλους. Μου έχει γεννηθεί η εξής απορία:
Αν θεωρήσουμε ένα μαγνητικό πεδίο που έχει τη φορά του άξονα z σε όλο το χώρο, το οποίο αυξάνει με σταθερό ρυθμό dB/dt = λ και ένα κύκλο με κέντρο την αρχή των αξόνων και ακτίνα r που βρίσκεται πάνω στο επίπεδο xy, τότε από το νόμο του Faraday:
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δηλαδή το ηλεκτρικό πεδίο αυξάνει με την απόσταση από την αρχή των αξόνων
Όμως η συμμετρία του ζητήματος, πιστεύω ότι προβλέπει πως το ηλεκτρικό πεδίο θα έπρεπε να είναι ομογενές στο χώρο.
Υπάρχει κάποιος που μπορεί να εξηγήσει αυτή την, κατά τη γνώμη μου (που μπορεί να έχει και κάποιο κραυγαλέο λάθος), αντίφαση;

Ευχαριστώ!!!
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